

ПРАГ - формирање специјалног суда за ратне злочине на Косову биће велики изазов за косовско друштво, изјавила је "косовска председница" Атифете Јахјага.

Овај суд ће се бавити индивидуалним случајевима, а никако неће бити једна осуда наше заједничке борбе за слободу и независност. формирање специјалног суда одражава нашу посвећеност независном и непристрасном процесу који ће са кредибилношћу размотрити те сумње једном заувек, рекла је Јахјага у интервјуу за Радио Слободну Европу.



Она је истакла да је сасвим у реду да се тражи пуно спровођење постигнутих споразума у дијалогу Београда и Приштине, који предводи Емисел.

"То је исправно зато што само на тај начин ови споразуми имају смисла, зато што се само на тај начин отвара пут нормализације односа две државе и истовремено се отвара европска перспектива две државе", рекла је Јахјага.

"Желимо квалитетан дијалог са Републиком Србијом, дијалог који неће бити бесконачан, већ који ће донети конкретне, спроводиве споразуме, зато што само на тај начин можемо олакшати живот грађана две државе. Државност Косова је одржива и неповратна и ми путем дијалога покушавамо да окончамо периоде неповерења и тешке прошлости, како

би отворили ново поглавље које ће обе земље одвести у неповратан пут интеграција у ЕУ", казала је Јахјага.

Она је нагласила да косовске институције након шестомесечне кризе морају да поврате нарушено поверење грађана.

"Ризиковали смо дубоки економски пад због непотпуног функционисања државних институција, и, пре свега, прекинули смо важне инвестиције у земљи. Ушли смо у финансијску и буџетску кризу, што ће оставити дубоке последице у нашем друштву. Период неслагања политичких снага у земљи довео је у ризик и владавину реда и закона, али оно што је најболније је то што смо грађанина довели у велику дилему да ли смо ми у могућности да стварамо државу Косово", рекла је Јахјага.

"Чињеница је да се данас сматрамо коруптивним друштвом, са највишим нивоом незапослености у Европи и са ниским економским развојем. Чињеница је да смо једина земља у региону која није осигурала либерализацију виза за своје грађане. Ми смо далеко од интеграције све док не испунимо све наше обавезе и задатке", казала је "косовска председница".

"Далеко смо све док не окончамо 52 препоруке Европске комисије за либерализацију виза. Далеко смо све док не успоставимо владавину закона, што предвиђа потпуну борбу и конкретне резултате у борби против корупције и организованог криминала", навела је Јахјага.

Према њеним речима, Косово не може постати коридор за било каква екстремистичка или терористичка деловања. "И у време политичког неспоразума безбедносне институције показале су спремност да не допусте деловања која би дестабилизувала не само нашу земљу, већ цео регион и шире", навела је Јахјага.

(Танјуг)